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印西市情報化推進会議 会議録  

 

１．会 議 名 令和３年度第１回印西市情報化推進会議  

２．開催日時 令和３年７月３０日（金） 午後２時～午後３時５分  

３．開催場所 印西市役所 会議棟 ２０１会議室  

       （各委員とはオンライン形式で会議）  

４．出 席 者 

委 員  
小濱委員、森委員、竹谷委員、高橋委員、片岡委員、九鬼委員、 

中里委員、嶋田委員 

事務局  伊藤課長、立原係長、石黒主査補  

５．傍  聴  者 １名  

６．会議次第  

１．開  会 

２．あいさつ 

３．議  題 

（１）会議録の作成及び確定について 

（２）第４次情報化計画の進行管理について 

（３）次期計画の概要について 

４．そ の 他 

５．閉  会  

７．配布資料  

・会議次第  

・議題（１） 会議録の作成及び確定について【資料１】  

・議題（２） 第４次情報化計画の進行管理について【資料２】  

・議題（３） 次期計画の概要について【資料３】  
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８．議  事  等  

３．（１）会議録の作成及び確定について 

発言者  議事内容  

委員長 議題１の会議録の作成及び確定について、「発言者を委員長、委

員、事務局と省略し、要約とする」、「委員長及び委員１名を署名

委員とし、署名委員は、会議毎に委員長が指名する」と、前年度の

会議と同様にしたいと思います。  

署名委員については、委員名簿順で「高橋委員」を指名いたしま

す。よろしくお願いいたします。  

 

３．（２）第４次情報化計画の進行管理について  

発言者  議事内容  

委員長 議題２の第４次情報化計画の進行管理について、事務局から説明を

お願いします｡  

事務局 （事務局による資料２の説明）  

委員長 説明が終わりました。質問、意見等はありますか。 

委員 税金の支払い方法について、スマートフォンアプリによる決済サ

ービスを追加したとのことですが、クレジットカードでの支払い

追加について市民の方から要望はございますでしょうか。 

事務局 クレジットカードでの支払いの要望は、担当部署に定期的に来て

いることは確認しております。手数料等を考慮し、スマートフォ

ンアプリによる決済サービスを先に追加しましたが、クレジット

カードでの支払い追加についても、引き続き検討して参ります。 

委員 市のマイナンバーカードの普及率はどれくらいでしょうか。 

事務局 ７月１１日時点で、市の人口の３９．９％となっています。 

委員 マイナンバーカードの普及率の目標はありますでしょうか。 

事務局 国の施策に基づいて動いているため、市としての普及率の目標は

ございませんが、国としては令和４年度末までに１００％を目標

としております。 

委員 マイナンバーカードの普及率の目標設定を行うことによって全体

のデジタル化が進むと思われます。 

事務局 国の策定している「自治体ＤＸ推進計画」においても、マイナン

バーカードの普及促進が示されておりますので、今年度策定する

次期計画の中で検討して参ります。 

委員 新型コロナウィルスの影響で、市の目標推進の優先順位の変化は

ありましたでしょうか。 

事務局 市として計画の組み直しはございませんが、ワクチン接種に関す

る業務が別枠として始まりました。ワクチン接種に関する業務を

優先しているため、その他の業務の進捗の遅れはあると思われま
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す。 

委員 要望になりますが、事業の進行管理等をするにあたって、市とし

て重要と考える項目を示すことで、目標値の妥当性の検証が可能

になると思います。 

事務局 次期計画で検討して参ります。 

 

３．（３）次期計画の概要について  

発言者  議事内容  

委員長 議題３の次期計画の概要について、事務局から説明をお願いしま

す｡ 

事務局 （事務局による資料３の説明） 

委員長 説明が終わりました。質問、意見等はありますか。 

委員 国の自治体ＤＸ推進計画の中にシステムの標準化がありますが、

市の既存システムとの整合性の確認はどうなりますか。 

コロナの給付金の際に、振込口座の取得が問題になったかと思い

ますが、市の口座情報の把握についてどのようにお考えでしょう

か。 

事務局 既存システムについては、主要な１７業務のシステムについて、

国が仕様の標準化を進め、令和７年度までに統一を目指していま

す。現在、税や住民記録システム等については国の仕様が示され

ており、市では既存システムの仕様と差があるか確認を行ってい

ます。今後についても、国のスケジュールに合わせて、電算会社

とも協力しながら標準化について進めて参ります。 

口座情報については、マイナンバー法が改正されまして、災害や

感染症等の緊急時においてはマイナンバーに紐づけられた口座を

行政が取得できるように今後なりますので、順次対応していくと

思われます。 

委員 業務等で使用するパソコンＯＳのＷｉｎｄｏｗｓ１１への入れ替

えについてどのようにお考えでしょうか。 

事務局 今後、入れ替えていきます。ただし、すぐに切り替えるとシステ

ムの障害が発生しやすいため、様子を見ながら、既存のＯＳのサ

ポート期限を考慮し順次入れ替えとなります。 

委員 東京電機大学が移転してしまいましたが、ＤＸ関連でも地域の大

学との連携があると望ましいと思います。 

事務局 順天堂大学については、部活動支援等でご協力いただいていると

ころです。東京電機大学があった時は、学生の方と協力してＳＮ

Ｓ講座をやっておりました。できることがあれば、大学と連携し

ていきたいと考えております。 
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４．その他 

発言者  議事内容  

委員長 その他ですが、何かありますか。 

委員 （なし） 

事務局 委員の任期につきまして、設置要綱に基づいて、１年間延長させ

ていただきたいと思います。報償については後ほど振り込ませて

いただきます。次回会議は、来年の１月頃を予定しております。 

よろしくお願いいたします。 

 

 

委  員  長  小濱 隆司   

 

会議録署名委員  高橋 邦明   


